

卫生部正式出台“营养管理办法”，9月1日起施行

严禁用错误信息欺骗公众

新华社北京8月12日电 为促进营养改善工作，提高居民营养质量与健康水平，卫生部12日正式出台《营养改善工作管理办法》。

管理办法中明确，卫生部根据公共卫生问题、人群营养状况和经济社会发展水平，制订全国营养改善工作计划、营养标准和指南，并定期发布我国居民营养

状况报告。

根据管理办法，我国将建立营养监测制度，对居民膳食状况、营养改善效果以及营养相关疾病进行监测。营养监测应当包括下列内容：不同人群的食物摄入、膳食结构变化状况；宏量营养素、微量营养素的营养状况；营养不良、贫血、钙缺乏、维生素A缺乏等状况；超重、肥胖及营养相

关疾病状况等。

管理办法指出，卫生行政部门应当组织医学、食品、营养等方面的专家对存在的人群营养问题进行分析、评价、研究，根据具体情况向公众提出相应的意见和建议；应当经常组织开展多种形式的营养宣传教育，推广《中国居民膳食指南》。

管理办法中强调，鼓励新闻、出版、文化、广播、电影、电视等媒

体开展营养宣传教育。营养宣传教育应当科学、准确，并接受营养专业部门的指导。严禁用虚假和不实的营养信息误导和欺骗公众。

管理办法中所称的营养改善工作，是指为改善居民营养状况而开展的预防和控制营养缺乏、营养过剩和营养相关疾病等工作。

这一管理办法将自2010年9月1日起施行。

舟曲18处隐患 威胁3万人

新华社甘肃舟曲8月12日电 经过近3日的艰苦排查，舟曲地质灾害隐患排查工作于11日下午结束，共排查出18处隐患点，威胁人口近3万人。

甘肃省地质环境监测院院长黎志恒说，舟曲县城及周边共排查出重点地质灾害隐患18处，其中崩塌2处、滑坡7处、泥石流沟9条。

呼市越狱案 二审维持死刑

新华社呼和浩特8月12日电 震惊全国的2009年呼和浩特第二监狱“10·17”暴动越狱案3名主犯，经内蒙古自治区高级人民法院不公开审理，二审驳回了被告人李洪斌的上诉维持一审的死刑判决。

7月6日，呼和浩特市中级人民法院在一审中，以被告人乔海强、董佳继、李洪斌犯暴动越狱罪，依法判处3人死刑，剥夺政治权利终身。一审宣判后，罪犯李洪斌以不是主谋、没有致人死亡的行为、罪行相对较轻、原判量刑重等为由，对刑事部分的判决提出上诉；同时，遇害警察兰建国的妻子及其女儿以请求增加死亡赔偿金为由，对附带民事部分的判决不服，也提出上诉。

8月4日，内蒙古自治区高级人民法院经不公开审理认为，呼和浩特市中级人民法院对被告人乔海强、董佳继、李洪斌的犯罪事实、性质、情节、后果以及社会危害性作出的判决事实清楚、证据确凿充分、定罪准确、量刑适当，审判程序合法；另因死亡赔偿金不适用于刑事附带民事诉讼案件法律规定的赔偿范围，故对此案附带民事原告人提出的上诉理由不予支持。目前，此案刑事裁定部分已经依法报送最高人民法院核准。

医院门前 路面塌陷 门诊楼遭殃

8月12日8时，太原市山西省人民医院所在的双塔东街发生两处路面塌陷，9时许该院口腔疾病门诊楼东侧坍塌。由于坍塌速度较慢，没有造成人员伤亡。据太原市市政设计院的工作人员初步测量，两处塌陷中小的一处长7米、宽4米、深6米，大的一处长15米、宽12米、深8米，原因初步判断为地下管道破裂漏水导致路基受损。

(新华社发)



银监会叫停开放式信托产品

新华社北京8月12日电 中国银监会近日发布《关于规范银信理财合作业务有关事项的通知》，对银信理财合作业务作出进一步规范。《通知》叫停了开放式信托产品，重申对银信理财合作业务中风险较高的非上市公司股权投资业务的限制，并就《通知》颁布前商业银行表外的存量业务提出了在近2年内转入表内计提相应拨备和

资本的要求。

《通知》规定，信托公司开展银信理财合作业务，信托产品期限不得低于一年；对信托公司融资金类银信理财合作业务实行余额比例管理，即融资金类业务余额占银信理财合作业务余额的比例不得高于30%，已超标的信托公司应立即停止开展该项业务，直至达到规定比例要求。

《通知》同时规定，信托公司

信托产品不得设计为开放式；商业银行和信托公司开展投资类银信理财合作业务，其资金原则上不得投资于非上市公司股权。

对本通知发布以前约定和发生的银信理财合作业务，商业银行应严格按照要求将表外资产在今、明两年转入表内，并按照150%的拨备覆盖率要求计提拨备，同时大型银行应按照11.5%、中小银行按照10%的资

本充足率要求计提资本；商业银行和信托公司应切实加强对存续银信理财合作业务的后续管理，及时做好风险处置预案和到期兑付安排；对设计为开放式的非上市公司股权投资类、融资类或含融资类业务的银行理财产品及信托公司信托产品，商业银行和信托公司停止接受新的资金申购，并妥善处理后续事宜。

杀害父母妻儿妹妹6人 北京大兴 灭门案开庭

新华社北京8月12日电 北京市大兴区李磊灭门案12日在北京市第一中级人民法院开庭审理，北京市人民检察院第一分院以故意杀人罪对被告人李磊提起公诉。

2009年11月23日22时，今年30岁的李磊在北京市大兴区黄村镇其父家中用尖刀将妻子、妹妹、父亲、母亲、年仅1岁的次子和6岁的长子刺死。李磊作案后逃往海南，后被公安机关抓获归案。

据悉，李磊在预审阶段供述的杀人动机：“我父母从小就对我管得太严，在他们眼里我没有对的时候，总是这不成那不成。我妹妹在家里总挤对我，结婚以后我媳妇也是这样，对我的事什么都管，有事还给我爸打电话，我爸知道以后就是骂我一通。”

检察官说，李磊的价值判断存在很大的偏执性，他的价值观是扭曲的，对一切都怀疑，都不认可，甚至仇恨，也不去考虑有没有其他解决办法，而是固执地认为“死亡是最好的解脱”，这是一种典型的不健全的扭曲人格。

法庭上，李磊对犯罪事实供认不讳。检方当庭宣读鉴定书显示，李磊在作案时没有精神障碍，属于完全刑事责任能力人。

网上曝光“最牛高尔夫球协会”

温州 20多名现职领导干部占居协会领导席位“半壁江山”

新华社杭州8月12日专电 近日，一则“温州惊现史上最牛高尔夫球协会”的网帖，曝光20多名领导干部集体兼任温州高尔夫球协会要职一事，被众多网友“顶”起和转贴，引发关注。记者随即对此进行采访核实。

记者从温州市委市政府多个部门了解到，8月9日和10日，《温州日报》、《温州晚报》分别刊登半版和整版套红广告，庆祝温州高尔夫球协会成立。其中，温州市20多名现职副厅级至副处级领导干部名单和职务赫然在目，并分别担任主席（会长）、名誉副主席、名誉副会长、副会长等职务，占居协会领导席位的“半壁

江山”。

此事被网友发帖“晒”后，引起强烈反响。截至8月12日中午，这则网帖已有5万多点击、1000余条回帖，并引发网友在“天涯论坛”、温州当地网站“703804”“温州网”等网站的激烈讨论。

网友们批评领导干部热衷参加“高消费运动”，网友“白忆心”更是感叹：“‘史上最牛高尔夫球协会’惊现温州！”

不少网友质疑，高尔夫球是高消费项目，温州本地高尔夫球场的会员卡已经卖到几十万元，政府官员能打得起吗？还有网友质疑，现职领导干部在高尔夫球

协会兼职，是否违反了国家有关规定？

网友“温州新闻眼”说：“如此高调地把市政府官员、企业老总们捆绑在一起，成立这么一个协会并隆重推出，其声势之浩大，没有哪个协会可以相比！”

网友“常梦飞”说，这就好比“舞着政府的鞭子，拿着企业的票子，供着官员兼职的位子”。

记者了解到，此事已引起温州市委高度重视。8月11日，温州市委连夜作出决定：市委对此事要承担教育不够、管理不严的领导责任，并举一反三；市委责

成市纪委迅速查明此事，明确相关责任；对相关的人和事，要分清不同情况，作出处理：凡是参加高尔夫球协会的党政干部，一律无条件退出；对知情而参与的，甚至拉别人参与的，责令其作出深刻检查，视情况再作处理；对违反规定参与打高尔夫球的，由市纪委提出处理意见并进行处理；对协会等各类社会团体等进行一次全面清查，凡有党政干部违反规定兼任职务的，一律整改到位，并依法依规进行处理；市体育局、市体育总会应承担管理不严的直接责任，市高尔夫球协会要实事求是地澄清事实、说明情况。